

Испитни одбор за полагање  
правосудног испита Покрајинског  
секретаријата за прописе, управу  
и националне мањине

## ПИСМЕНИ ЗАДАТАК ИЗ КРИВИЧНОГ ПРАВА

(јун, 2012. године)

1. **ЈОВАН САВИЋ** из Руме, рођен 1979. године, завршио ОШ, без занимања, без запослења, без имовине, без сталних извора прихода, живи од повремених радова у надници, ожењен, отац троје млад. деце, раније три пута правноснажно осуђиван за кривична дела крађа, изрицане су му условне осуде, задњи рок проверавања је истекао 10.01.2012. године.

2. **ДЕЈАН КЕКИЋ** из Руме, рођен 1989. године, завршио ОШ, без занимања, без запослења, без сталних извора прихода, живи од повремених радова у надници, ожењен, отац једног млад. детета, раније није осуђиван.

Јован Савић и Дејан Кекић се познају од раније, суседи су и повремено раде заједно у надници. Обзиром на незнатна примања, обојица имају проблема око издржавања своје породице. Због тога су се договорили да се снађу за животне намирнице. Обојица су схватили приликом тог разговора да то сналажење подразумева одузимање од неког ко то има.

Следом тог договора, нашли су се у кући Савића у ноћи између 18. и 19.02.2012. године, с тим што је Кекић понео од своје куће један јутани џак, један исти такав џак су узели из куће Савића као и једну батеријску лампу и кренули су према периферији Руме где су стигли до куће власништво Видосаве Јанић, старе 76 година која живи сама у својој кући. Кроз башту која је била неограђена, ушли су у двориште а из дворишта у кокошињац који није био закључан где су уз помоћ батеријске лампе ухватили 12 кокошака, ставили их у понете јутане џакове и неопажено напустили кућу и двориште Видосаве Јанић, отишли до куће Савића, живину су поделили а наредног јутра заклали и потрошили за потребе породице.

Наредног дана ујутру, Видосава Јанић је приметила нестанак живине, то је пријавила надлежној полицијској управи, патрола полиције је изашла на лице места, сачинила записник о увиђају и фотографисала лице места.

У ноћи између 25. и 26.02.2012. године, на исти начин као и претходно, дошли су до куће Живана Јолића, старог 70 година који живи сам у својој кући на периферији Руме, на исти начин као и претходно, преко баште а потом из дворишта дошли су до једне помоћне просторије која је била закључана катанцем. Подесним предметом, једном металном шипком коју је у близини помоћне просторије пронашао Савић, предао је Кекићу, који је са том шипком одвалио катанац а потом су обојица ушли у помоћну просторију, претходно нису знали шта се у тој

просторији налази, али су претпоставили да ту има живине. Међутим, живине није било, али је било окачено суво месо, шунке, сланине и кобасице. Док је Савић држао цак, Кекић је скинуо две суве домаће шунке тежине свака око 12 кг., једно парче сланине тежине око 3 кг. и 5 пари домаћих сушених кобасица укупне тежине око 5 кг.. Са свим тим стварима су се такође неопажено удаљили из дворишта Јолића, отишли до куће Савића где су наведене намирнице поделили и наредних дана трошили за своје потребе и потребе своје породице.

Наредног дана ујутру, Живана Јолић је приметила нестанак сувог меса те да је просторија где су се те намирнице налазиле, проваљена, то је пријавила надлежној полицијској управи, патрола полиције је изашла на лице места, сачинила записник о увиђају и фотографисала лице места.

У ноћи између 16. и 17.03.2012. године, на исти начин као и претходно, дошли су до куће Зорке Миладинов, старе 80 година која живи сама у кући, такође на периферији Руме, на исти начин као претходно, преко баште а потом из дворишта дошли до живинарника који није био закључан, ушли су унутра и поново уз помоћ батеријске лампе ухватили и у цакове утоварили 20 комада товних пилића тежине око 2 кг. по комаду. За време док су предузимали ове радње, Зорка Миладинов, која се те ноћи није осећала добро и није могла да спава, чула је да се нешто дешава у дворишту и око живинарника, изашла је из куће и упалила је светло тако да је осветљено двориште а нарочито део испред живинарника. Када су Савић и Кекић схватили да је упаљено светло и да је власница куће изашла у двориште, дали су се у бекство, одбацили су цакове са пилићима и напустили двориште Миладинов Зорке. Међутим, Миладинов Зорка је била у непосредној близини и на светлу је видела два лица која су изашла из живинарника и одбацили цакове а потом побегли. Одмах је путем телефона обавестила дежурну службу полиције, полицијски службеници су изашли на лице места, па им је описала шта се десило а и сами су видели цакове са живином. Миладинов Зорка је описала лица која је видела.

Након тога полицијски службеници су оперативним радом дошли до Савића и Кекића, лишили су их слободе и привели у Полицијску станицу где су саслушани у својству осумњичених с тим што су претходно прописно упозорени, изјавили су да им бранилац није потребан и у свему признали све претходно описане радње. Након тога уз кривичну пријаву су приведени надлежном истражном судији, где су признање поновили а након саслушања истражни судија их је уз сагласност надлежног тужиоца пустио на слободу.

У току истраге, истражни судија је саслушао Видосаву Јанић, која је у свему поновила чињенице које су наведене у задатку, с тим што је вредност одузетих кокошака означила у износу од 4.000,00 динара, Зорку Миладинов, која је у свему потврдила чињенице које су наведене у задатку с тим што је вредност живине која су се налазила у цаковима означила у износу од 8.000,00 динара и Живану Јолић, која је у свему потврдила чињенице које су наведене у задатку, с тим што је вредност одузетог сувог меса определила на износ од 16.000,00 динара.

Истражни судија је прибавио и записнике о увиђају који су сачињени поводом претходно описаних догађаја као и фотодокументацију те изводе из криминалистичке евиденције за Јована Савића и Дејана Кекића.

Урачунљивост Јована Савића и Дејана Кекића није доведена у питање.



Након спроведене истраге надлежни тужилац је поднео одговарајући оптужни акт који је у свему сагласан са горе описаним чињеницама а пред надлежним судом заказан је и одржан главни претрес, Савић и Кекић су поновили исказе дате у ранијем току поступка, при чему нису оспоравали вредности која су означена у исказима оштећених, а остала саслушана лица су такође у свему остали код датих исказа.

### **З А Д А Т А К**

Имајући у виду наведене чињенице и не мењајући исте, полазећи од тога да је надлежни јавни тужилац оптужним актом обухватио све што је било нужно, у својству надлежног суда донети одлуку и написати првостепену пресуду. Посебну пажњу посветити изреци пресуде, опису радње, правној квалификацији и одлукама које из истих произилазе. Образложење изузев у вези правног схватања, дати сумарно али са свим законом прописаним елементима.